Приветствую всех спортсменов, судей и коллег по авиамодельному спорту!
 	В рамках предвыборной компании, в комитет  F-1-Е(N) к  вам  обращается Левин Алексей  член федерации авиамодельного спорта Воронежской области.
	Являясь членом Федерации авиамодельного спорта, участвую в соревнованиях, в нескольких классах авиамоделей. Неоднократно осуществлял организацию и проведение спортивных мероприятий различного уровня, которые проводятся в рамках Всероссийского единого календарного плана Министерства спорта, Федерации авиамодельного спорта России и Министерства образования России.
[bookmark: _GoBack]	Являюсь руководителем авиамодельной спортивно-технической секции Верхнехавского авиационно-технического спортивного клуба «Сапсан» ДОСААФ России, в котором занимаются ребята, делающие  первые шаги в спорте и ведущие спортсмены России. Наше авиамодельное объединение и наши ребята становились неоднократными победителями и призерами крупных Всероссийских соревнований, в том числе и в классе F-1-Е(N). 
	К сожалению, Комитет класса F-1-Е(N)  в последние  годы на мой взгляд не уделял должного внимания развитию класса, проводилось очень мало соревнований. 
	 В этой ситуации, для нормализации работы  комитета класса F-1-Е(N), я хочу предложить свою кандидатуру на выборы в Комитет этого класса.
	В свою очередь предлагаю пути развития класса в ближайшие годы:
· разработать  шаблоны и алгоритмы проведения соревнований муниципального, регионального и Всероссийского уровня, которые будут способствовать в помощи при организации  данных соревнований, а так же увеличение количества проводимых соревнований в разных регионах;
· в целях предотвращения разногласий и различных трактовок Устава, Положений и Правил Федерации Авиамодельного спорта, с помощью интерактивных средств будут проводится консультативная и разъяснительная работа среди участников спортивных мероприятий в этом классе; 
· Обязательное, своевременное и информативное оповещение участников соревнований о результатах  работы комитета.
